



泰州“爱心车队”连续15年免费送考

即日起接受考生预约,车队提供一对一、点到点服务

爱心车标已印制好,车队准备就绪……在一年一度的高考即将来临之际,泰州爱心送考车队再一次整装待发。5月28日下午,由泰州市文明办、市交通局、市总工会、市公安局交警支队联合主办,海陵区文明办、交警海陵大队协办的2018“助力梦想,护航未来”爱心送考启动仪式在人民公园广场举行。今年高考期间,爱心车队15辆出租车和10辆私家车将参加爱心送考,即日起至6月5日,接受考生预约。

曹杰 洪桂兵 毛晓华



志愿者在爱心送考车上贴标志 陈春阳 摄

据了解,这已经是泰州“爱心车队”连续15年免费送考。今年的爱心送考范围包括:家庭经济困难且住所与考场之间交通不方便,身体残疾、患病、行动不便的考生;在临考前,遗忘相关证件、考试用品急需回住所拿取再返回考场的考生,以及在考试期间遇突发情况的考生。

符合条件的考生可提前拨打爱心送考热线13228777889预约,只要约车成功,爱心车队在高考期间将提供一对一、点到点免费接送服务。

爱心车队队长高华说,每位

考生在电话报名时留下姓名、性别、联系方式,手机要保持畅通,确保对接的出租车司机及时沟通、联系。“如果爱心车辆不够,我们还将发动爱心人士、交通志愿者加入送考行列。”高华说。

据悉,爱心车队每年坚持爱心送考,感动了不少私家车车主,他们积极申请加入爱心送考的行列,成为爱心车队成员。

翟顺清是一名私家车主,在网上看到爱心车队招募私家车参加爱心送考的消息,马上报名参加。“都知道高考对考生来说意义重大,报名参加爱心送考,是想为

莘莘学子献一份爱心。”

“爱心车队成员起初都是出租车司机,后来开始有私家车车主加入,他们中既有单位职工,也有私营业主,每到高考时就放下手头工作,积极参加爱心送考,壮大了爱心车队的力量。”高华说,近年来,爱心车队从起初的几个人发展到现在的30多人。

据悉,今年上汽大通泰州海鹏旗舰店为爱心车队提供了两辆全新的爱心送考车。此外,所有参与送考的爱心车辆都将配备一份爱心手袋,内含文具、饮用水等应急用品,以备考生不时之需。

仲裁委员会出马,做通开发商的工作 140名业主拿到产权证

近日,在扬州仲裁委宝应办事处的帮助下,宝应县某小区的50名业主终于拿到了各自“过期”的不动产权证书,并且分别获得了相应的赔偿金。现代快报记者了解到,在此之前,已有90多名同一小区业主因同样原因,在当地仲裁部门帮助下拿到了产权证和赔偿金。

韩秋 晓松 傲雪

“这个小区是宝应县城黄金地段,一共有140名业主收房后却迟迟拿不到产权证,我们介入后,分3批帮业主们成功维权。”扬州仲裁委宝应办事处负责人黄艳萍介绍。

黄艳萍告诉记者,这140名业主在2014年6月底收房,按照当初与开发商的合同约定,开发商负责在交房后半年内办理好不动产权证书交给业主,但开发商迟迟没有办好产权证。据了解,第一批11户业主在与开发商多次交涉未果的情况下,抱着试试看的心里,找到扬州仲裁委宝应办事处申请仲裁。宝应仲裁部门经过多方沟通协调、多次组织调解,半年之后,这11户业主得到了“意外”的收获,不仅拿到了产权证,而且

每户拿到了相应的赔偿金。这一消息瞬间在小区里炸开了锅,随后又有80名业主向宝应仲裁部门申请仲裁。经过宝应仲裁部门几个月的努力,这80名业主也如愿以偿,顺利拿到了产权证并获赔。刚刚拿到产权证和赔偿金的50名业主,是该小区第三批通过申请仲裁,成功维权的业主。

“结果看似简单,过程其实非常艰难,除了协助办理产权证之外,还要让开发商拿出100多万元赔偿金谈何容易?”黄艳萍说。据介绍,为了帮助业主们维权,宝应仲裁部门先后走访多个职能部门,召集业主代表和开发商一起商谈不少于20次。特别是第二批第三批维权业主要求全额现金赔偿,开发商不但不同意全额,而且

要以物业费、车位费冲抵,双方就这一点迟迟达不成一致意见。为此,宝应仲裁部门多次召集双方代表调解,帮助分析各自的利害得失和解决途径,最终达成调解取得了双赢的结果。

扬州仲裁委员会秘书处负责人告诉记者,宝应办事处是扬州仲裁委的一张名片和一个缩影。据了解,仲裁在房地产纠纷案件中发挥了越来越大的作用,全市近3年来共受理房地产案件近500件。仅2017年扬州仲裁委就受理各类经济纠纷544件,标的额14亿元,在商品房买卖、金融借款、建筑施工、工业品买卖以及租赁、保险、物业等众多行业和领域的纠纷解决中均产生了积极的影响。

重拳惩治老赖,4个月执行到位2.7亿

2018年1月~4月,泰州海陵法院执行收案1530件,执行到位金额2.7亿元,将1795名被执行人纳入失信被执行人名单。这是记者从海陵区人民法院召开的新闻发布会上获悉的。

据悉,为“基本解决执行难”问题,海陵法院多渠道深挖财产线索。实行“6+N查询工作法”,在查存款、房地产、车辆、工商、网络银行、股票证券的基础上,向查询公积金、委托

审计调查、委托律师调查、委托公安协查拓展。并通过多种媒体平台,对外发布悬赏公告,发动全社会力量提供被执行人信息和财产线索。

2018年以来,海陵法院实施强制搜查32次,对拒不履行义务、拒不配合执行的当事人依法拘传145人次,拘留45人次,将1795名被执行人纳入失信被执行人名单,对1286人限制消费。 蒋俊峰 毛晓华

热心民警帮忙,自闭症男孩有学上了

家住泰州海陵头营社区的12岁男孩小宇(化名)患有自闭症,母亲在他很小的时候就离家出走了,父亲在外地打工,常年不回家,他和爷爷奶奶住在六十平的平房里,靠老人的退休金生活,日子相当困苦。

因为患有自闭症,小宇至今未能进入学校读书,爷爷奶奶很是着急。

泰州海陵城西派出所民警

周清在入户走访时了解到情况后,先后多次协调,最终让孩子进入特殊学校读书。

不仅如此,看到孩子平时不与人交流,周清经常上门嘘寒问暖,给小宇送书送玩具,在换季时还不忘给小宇添置衣物,鼓励他好好学习。

爷爷说,在周清的关心下,小宇的脸上多了笑容,性格也开朗了不少。 朱云曦 毛晓华

扬州举行高校毕业生招聘会

5月26日上午,扬州经济开发区2018年高校毕业生现场招聘会在智谷科技综合体举办。此次招聘活动共吸引70家用人单位进场洽谈,提供岗位1500个。

本次招聘由扬州经济技术开发区管委会、扬州市人力资

源和社会保障局、扬州市就业服务中心联合主办,共有扬州大学、南京邮电大学通达学院、扬州工业职业技术学院等8所高校和职业院校的多位毕业生参与,促进了企业、高校资源进一步对接,也把扬州培养的人才留在了本地。 卞力 臧晓松

侵权被判赔款,居然拉黑执行法官

扬州一网店女老板张某,因涉及侵权被对方诉至法院,扬州广陵区人民法院判决生效后,张某未按固定时间履行判决义务,后法院执行人员通过信函、电话等方式告知其应主动汇报财产情况,积极主动履行生效判决确定的义务,但张某不配合法院工作,并将法院电话拉入黑名单,最终不但赔偿8000元,还被罚款1万元。

“野萌君”是国内知名的动漫形象。去年8月,该公司发现在京东商城购物平台上,一家名为“邗江区粉萌兔玩具商行”的网店正在销售野萌君毛绒玩具公仔,该形象未经授权,该公

司认为这家网店的行为了侵犯了原告作品的复制权及发行权,给原告造成损失和负面影响。

法院查明,该商行系扬州的个体工商户,擅自销售与上述美术作品形象相似的商品,其行为侵犯美术作品“野萌君”的著作权,应当承担停止侵害、赔偿损失的民事责任,最终确定赔偿数额为8000元。法院判决生效后,张某迟迟没有履行判决确定的义务,此后对方申请强制执行。

法院在执行过程中,张某不配合法院工作,并将法院电话拉入黑名单。此后,法院对张某采取了前述措施。 冯杰 臧晓松

酒后想起去要债,骑上摩托车就出发

男子酒后骑摩托车上门要债,钱没要到,还被欠债的人举报酒后驾车,涉嫌危险驾驶罪。

家住泰州兴化市周庄镇的严某与他人合伙做生意,在合作过程中,合伙人周某丈夫欠其债务三万余元。2018年春节期间,严某在家中饮酒休息后,想去债务人周某家要钱,就骑上自家没号牌的二轮摩托车到周某家附近索要债务。

周某见严某满身酒气,随即拨打110报警。

交警到场后,严某如实供述了自己酒后驾驶摩托车的基本事实。经鉴定,案发时严某血液中乙醇含量为100.3mg/100ml,达到醉酒标准。

5月23日,兴化市人民检察院以涉嫌危险驾驶罪,对严某依法提起公诉。

苏莉 陈洁 毛晓华